ŹRÓDŁO PL
Drogi Kliencie, naszym celem jest Twoje zadowolenie z importowanego przez nas obuwia, dlatego chcielibyśmy poinformować Cię o kilku zasadach prowadzących do prawidłowego doboru, użytkowania i pielęgnacji obuwia. Wybierając odpowiedni model, należy wziąć pod uwagę cel, w jakim obuwie będzie używane. 

PERFEKCYJNE DOPASOWANIE - X-Strap®Patent - unikalny opatentowany sześciopunktowy system mocowania. Każdy pasek jest przymocowany do podeszwy pod określonym kątem, zapobiegając przemieszczaniu się wewnątrz buta nawet podczas najbardziej wymagających aktywności.
Niezwykle LEKKIE - jedne z najlżejszych sandałów outdoorowych na rynku.
KOMFORT I DOPASOWANIE - 3-warstwowa podeszwa wykonana z materiałów doskonale absorbujących wstrząsy.
ANTI-Microbial Compound - zastosowany materiał wierzchni zapobiega powstawaniu bakterii powodujących niepożądane zapachy.
GRATIS ECO-LOGIC™ - praktyczna torba do transportu mokrych lub brudnych sandałów.

Prawidłowe dopasowanie i wybór rozmiaru sandałów: Aby określić prawidłową pozycję stopy, poluzuj wszystkie paski, wsuń sandały tak, aby pięta znajdowała się 1 cm od tylnej części buta, a następnie zaciśnij paski. Jeśli przód sandała jest o 1 cm dłuższy niż stopa, rozmiar jest prawidłowy. Podczas zakładania i zdejmowania poluzuj tylko środkowy pasek.

Pielęgnacja i konserwacja: sandały Source można prać ręcznie i w pralce w temperaturze 30°C. Po praniu szybko schną, a ich jakość i trwałość nie ulegają pogorszeniu. Podczas czyszczenia zalecamy odpięcie wszystkich trzech pasków.
Modele ze skóry naturalnej nie są zalecane do prania w pralce.  

Gwarancja: buty są objęte 24-miesięczną gwarancją. Gwarancja obejmuje wady spowodowane wadliwym materiałem lub wykonaniem. Gwarancja nie obejmuje zużycia ani zmian w wyglądzie spowodowanych użytkowaniem obuwia. Ponadto nie obejmuje uszkodzeń spowodowanych zaniedbaniem właściwej konserwacji lub pomyleniem przeznaczenia obuwia. Okresu gwarancji nie należy mylić z okresem użytkowania produktu. Okres użytkowania obuwia zależy od sposobu i intensywności użytkowania i może być krótszy niż okres gwarancji. Wadliwe towary należy reklamować niezwłocznie po wykryciu wady u sprzedawcy, u którego zostały zakupione. Przy składaniu reklamacji należy okazać dowód zakupu reklamowanego towaru oraz kartę gwarancyjną. Po upływie 24 miesięcy okresu gwarancyjnego prawo do reklamacji wad i inne zobowiązania wynikające z okresu gwarancyjnego wygasają.
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