UŻYCIE 
Nadmuchiwanie materaca:
1. Wyciągnij górną pokrywę zaworu, pociągając za język.
2. Napompuj materac, wdmuchując powietrze do zaworu lub używając dołączonego worka Vortex™ (zalecane).
3. Naciskając środek wewnętrznego zaworu, można precyzyjnie dostosować szybkość pompowania materaca. 
4. Zatrzaśnij zewnętrzną nasadkę na miejscu
Wydmuchiwanie i pakowanie materaca:
1. Pociągnij dolny zawór za język
2. Obróć materac od dołu w kierunku zaworu, aby wydmuchać całe powietrze.
3. Złóż materac razem z nadmuchiwanym workiem Vortex™ i zwiń go ciasno.

KONSERWACJA, PRZECHOWYWANIE I NAPRAWA 
Ważne jest, aby ograniczyć ilość wilgoci, która dostaje się do materaca, aby przedłużyć jego żywotność i zapobiec pleśni. Zalecamy użycie worka z pompką Vortex™ lub przenośnego nadmuchiwanego urządzenia zasilanego bateriami, aby zminimalizować poziom wilgoci przedostającej się do materaca. Po każdym użyciu lub wycieczce należy powiesić materac (zaworem w dół) z otwartymi zaworami. Jeśli materac zaczyna wyglądać na brudny, zalecamy wykonanie poniższych instrukcji:

Czyszczenie materaca
Ogólne wytyczne:
· Przetrzyj powierzchnię materaca wilgotną i/lub namydloną ściereczką (użyj łagodnego mydła niezawierającego detergentów).
· Upewnij się, że do zaworów nie dostanie się woda (zawory powinny być zamknięte).
· NIE WOLNO prać materaca w ściereczce ani suszyć go w suszarce. 
· Suszyć materac na powietrzu na płasko lub na sznurku do bielizny z otwartymi zaworami.
· Materac należy suszyć z dala od bezpośredniego światła słonecznego, ponieważ promieniowanie UV niszczy materiały.
· Po całkowitym wyschnięciu materac należy przechowywać poza opakowaniem transportowym, w pozycji leżącej lub luźno zwinięty, w chłodnym i suchym miejscu. Podczas przechowywania zawory powinny być otwarte.

Uwaga: Nie przechowywać w stanie ściśniętym. Długotrwałe ściskanie izolacji może uszkodzić materac, dlatego zalecamy pozostawienie otwartych zaworów podczas przechowywania i swobodne zwijanie, wieszanie lub układanie materaca.

Instrukcje czyszczenia formy
· Umyj zewnętrzną część materaca produktem takim jak Odour Eliminator od Grangers, który jest dobry w usuwaniu pleśni i zapachów grzybów.
· Zawór powinien być zamknięty
· Pozostaw materac do wyschnięcia, aż będzie w pełni napompowany. Bezpośrednie światło słoneczne pomoże usunąć pleśń z wnętrza materaca, nie uszkadzając przy tym tkaniny, o ile materac nie będzie pozostawiony na słońcu przez dłuższy czas.
· Po całkowitym wyschnięciu materac należy opróżnić i pozostawić na noc bez zwijania, aby mógł wyschnąć od wewnątrz.
· Jeśli pleśń pozostanie, powtórz procedurę.
· Po całkowitym wyschnięciu materac należy przechowywać poza pojemnikiem transportowym w pozycji leżącej lub luźno zwinięty w chłodnym, suchym miejscu. Podczas przechowywania zawory powinny być otwarte.

Naprawa materaca samochodowego 
Trwałe wiązanie
· Zestaw naprawczy znajduje się w małym woreczku wewnątrz torby transportowej.
· Opróżnij materac i umieść go na płaskiej powierzchni.
· Oczyść miejsce nakłucia, najlepiej alkoholem, aby usunąć wszelkie zabrudzenia i tłuszcz.
· Nałóż odpowiednią łatkę z tkaniny cienką, równą warstwą kleju. Polecamy Gear Aid Seam Grip lub Grangers Seam Sealer.
· Docisnąć mocno i dokręcić przez zalecany czas.
· Przed użyciem pozostawić do wyschnięcia na co najmniej 24 godziny.
Naprawa w terenie
Jeśli jesteś w terenie i nie masz czasu, aby pozostawić łatkę do wyschnięcia na noc, skorzystaj z poniższej metody naprawy:
· Oczyść i osusz obszar wokół nakłucia.
· Użyj plastra Tear-Aid dołączonego do zestawu plastrów, aby zakryć wyciek.
· Wciśnij go mocno na miejsce.

OGRANICZONA GWARANCJA
NEMO dąży do projektowania i produkcji najlepszego sprzętu outdoorowego na świecie. Mamy obsesję na punkcie każdej decyzji projektowej i każdego wybranego materiału i pracujemy niestrudzenie, aby zapewnić najwyższy poziom rzemiosła. Wierzymy, że nasze produkty powinny zapewniać najwyższy komfort i ochronę na świeżym powietrzu i z dumą stoimy za tą obietnicą. Wszystkie produkty NEMO są objęte dożywotnią gwarancją na wady produkcyjne i materiałowe dla pierwotnego właściciela z dowodem zakupu od autoryzowanego sprzedawcy NEMO.
Roszczenia gwarancyjne są rozpatrywane w przypadku wad produkcyjnych produktu. Niniejsza gwarancja jest udzielana pierwotnemu nabywcy z dowodem zakupu od autoryzowanego sprzedawcy NEMO. Produkty zakupione z drugiej ręki nie są uważane za pierwotny zakup. NEMO nie udziela gwarancji na produkty w przypadku normalnego zużycia, nieautoryzowanych zmian lub modyfikacji, niewłaściwego użytkowania, niewłaściwej konserwacji, niewłaściwego zastosowania lub zaniedbania, lub jeśli produkt jest używany do celów, do których nie jest przeznaczony. Produkty objęte gwarancją zostaną wymienione lub naprawione według uznania NEMO. NEMO przyzna kredyt tylko wtedy, gdy produkt nie będzie już dostępny. Z wyjątkiem przypadków wyraźnie określonych w niniejszym dokumencie, NEMO nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek bezpośrednie, pośrednie lub wtórne szkody wynikające z użytkowania produktu NEMO. Gwarancje określone w niniejszych warunkach zastępują wszelkie inne gwarancje, wyraźne lub dorozumiane, w tym między innymi dorozumiane gwarancje przydatności handlowej lub przydatności do określonego celu. Uszkodzenia spowodowane normalnym zużyciem, niewłaściwym użytkowaniem lub wypadkami można zazwyczaj naprawić po rozsądnych kosztach. 
- Nie używaj materaca do pływania
- Nie wystawiać materaca na działanie ognia, płomieni lub iskier. 
- Materac nie jest zanieczyszczony środkami odstraszającymi owady ani chlorem. Produkty te mogą go uszkodzić
- Nie należy wystawiać materaca na długotrwałe działanie promieni słonecznych. Promieniowanie ultrafioletowe lub długotrwałe bezpośrednie działanie promieni słonecznych spowoduje jego uszkodzenie
- Utrzymuj materac w czystości
Nigdy nie umieszczaj dzieci w wieku 15 miesięcy i młodszych na tym produkcie. Istnieje ryzyko, że dziecko zostanie uwięzione między materacem a przedmiotem (ścianą, meblami itp.) i udusi się.
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